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ATA DE REUNIÃO 

  

Ata da 8ª Reunião Ordinária do Colégio de 

Presidentes da Baixada Santista e Vale do Ribeira – 

área II - Dr. Eduardo Kliman– gestão 2022/2024. 

  

Aos 09 de dezembro de 2022, às 09h30m, na Mansão da Prainha, em Peruíbe, a Subseção de Peruíbe 

realiza a 8ª Reunião Ordinária do Colégio de Presidentes da Baixada Santista e Vale do Ribeira – Área II 

tendo sido convocados, através de Edital de Convocação por seu Secretário Executivo, os Srs./Sras. 

Presidentes de Subseções, Conselheiros Seccionais, Diretores da OAB/SP e Diretores da CAASP para 

deliberação e aprovação da seguinte Ordem do Dia: A) Abertura dos Trabalhos procedida pelo Secretário 

Executivo, Presidente da Subseção anfitriã, eventual representante da Diretoria da Seccional São Paulo e 

do Conselho Federal da OAB e demais componentes da mesa; B) Aprovação da Ata de Reunião Ordinária 

do Colégio nº 7/2022; C) Deliberação sobre o 1º Congresso Regional do Colégio de Presidentes da 

Baixada Santista e Vale do Ribeira; D) Assegurar efetividade do projeto OAB por Elas, objetivando 

orientação jurídica gratuita dentro da DDM às mulheres em situação de violência doméstica; E) 

E0ncaminhamento à Seccional pedido de moção de protesto em virtude de decisões do TSE/STF contra o 

EAOAB e ao Estado Democrático de Direito; F) Pedido de providências à Seccional para garantir aos 

advogados o recebimento de verbas em habilitações de crédito em massas falidas sem a necessidade de 

nova procuração do cliente, bem como homologações de acordo sem a necessidade de prévia oitiva do 

reclamante para ratificação; G) Concessão da palavra aos Diretores da Secional, Conselheiros Federal, 

Conselheiro Estadual e Presidentes de Subseção para eventuais ponderações sobre a pauta de reunião; 

H) Deliberação e aprovação do local da próxima reunião deste Colégio e I) Confraternização de final de 

ano do Colégio de Presidentes da Baixada Santista e Vale do Ribeira. Item A - abertura dos trabalhos é 

feita pelo Secretário Executivo do Colégio de Presidentes da OAB/SP – Área II, Gestão 2022/2024 - Dr. 

Hélio Marcos Pereira Junior, declara aberta a oitava reunião do Colégio de Presidentes da Baixada 

Santista e Vale do Ribeira e informa que logo após o término da reunião iniciará a Segunda 

Confraternização deste Colégio de Presidentes, e agradece a presença de todos, cumprimenta os 

componentes da mesa em especial o Conselheiro Federal Carlos Júnior, o Membro honorário da 

Seccional da OAB/SP Caio Augusto, da Diretora da CAASP Solange, do Conselheiro Estadual e Presidente 

da CAJ Jorge Andreotti, Presidente do Colégio de Presidentes da Área de Campinas e Região Carminha, os 

quais fizeram uso da palavra e considerações, tendo o Secretário Executivo agradecido a todos e iniciado 

a deliberação da pauta do dia.  Procedida a deliberação do item “B” da pauta, foi aprovado da Ata de 

Reunião Ordinária do Colégio nº 7/2022 por unanimidade, sem observações; Procedida a deliberação do 

item “C” da pauta fizeram uso  da palavra diversos Presidentes, Conselheiros e Convidados tendo sido 

deliberado, por unanimidade, que será composto grupo de trabalho pela pessoa do Secretário Executivo 

Hélio, Presidente Elisa, Conselheira Flávia, Presidente Merenciano, Presidente Helder, grupo o qual 

deliberará sobre necessidades desse evento, remetendo sugestões ao Colégio para  deliberação e 

decisão; Procedida a deliberação do item “D” da pauta fizeram uso  da palavra a Vice-Presidente Lilian, 

Conselheira Estadual e Presidente da CMA Isabela, Conselheira Estadual Kátia, o Conselheiro Federal 
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Carlos Júnior e o Secretário Executivo e na sequência foi aprovado por unanimidade que o Colégio 

deveria oficiar e agendar reunião junto ao Governo do Estado bem como o Secretário da Segurança 

Pública deste Estado para tratar sobre o tema OAB POR ELAS bem como efetividade no atendimento 

adequado as pessoas em situação de violência doméstica; na sequência foi realizada homenagem do 

Conselheiro Federal Carlos Júnior, sendo entregue uma placa de homenagem em nome do Colégio de 

Presidentes da Baixada Santista e Vale do Ribeira, tendo o Secretário Executivo feito uso da palavra para 

agradecer todo o empenho e apoio que este Colégio de Presidentes recebeu no ano de 2022 da OAB 

Federal pelo homenageado Conselheiro Federal Carlos Júnior o qual igualmente fez uso da palavra e 

teceu agradecimentos em seu nome e da OAB Federal. Na sequência, considerando que se aproximava 

das 12h, o Secretário Executivo remeteu aos presentes se desejavam continuar ou findar os trabalhos em 

razão do jogo do Brasil que iniciava nesse horário, tendo sido deliberado que os demais temas “E” e “F” 

seriam retomados na próxima reunião. Por fim, foi deliberado que a próxima reunião deste Colégio será 

na Subseção de Itanhaém, dia 03/02/2023, às 09h30min. O Secretário Executivo concedeu a palavra 

àqueles que desejaram fazer uso, novamente agradeceu a presença de todos os presentes e deu por 

encerrada a reunião, convidando todos para assistir o jogo bem como ao Colégio de Presidentes da 

Baixada Santista e Vale do Ribeira. Eu, Secretário Executivo redigi a presente ata. 
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RELAÇÃO DE PRESENTES 

PRESIDENTES 

Dra. Josiane Cristina Silva – Subseção São Vicente 
Dr. Merenciano Oliveira Santos Júnior – Subseção Itanhaém 
Dr. Franco Paes Pinto Antunes – Subseção Praia Grande 
Dra. Elisa Ambrosina Ceravolo Andrade - Subseção de Bertioga 
Dr. Antonio Sarraino – Subseção Cubatão  
Dr. Caio Cesar Freitas Ribeiro – Subseção Registro 
Dr. Helder Augusto Cordeio Ferreira Piedade 
Dr. Luiz Gusttavo de Andrade e Andrade Oliveira Pereira – Subseção Iguape 
Dr. Hélio Marcos Pereira Júnior – Subseção Peruíbe 
 
CAASP 
Dra. Solange Amorim Coelho – Tesoureira 
 
VICE PRESIDENTES, DIRETORES DE SUBSEÇÕES, OUTROS  
Dra. Lilian Moreno Mota Silveira de Messa 
Dra. Marialice Pereira 
Dra. Nathália Bizar  
Dr. Rafael Simões Filho 
Dr. Roberto Araújo 
Dra. Kátia Maria Louro Cação Araujo 
Dra. Nathália C. S. Santos 
Dr. Caio Augusto Silva dos Santos 
Dr. Sergio Luiz Rossi 
Dr. Carlos Augusto Medeiros de Oliveira Junior 
Dr. Sérgio Martins Guerreiro 
Dr. Roberto Araújo 
Dr. Luiz Alberto Araujo 
Dr. Alexandre Rollo 
Dr. Adriano Neves Lopes 
Dr. Aislan de Queiroga Trigo 
Dra. Flavia de Oliveira Santos do Nascimento 
Dr. Francisco Alexandre Filho 
Dr. Francisco Jorge Andreotti Neto  
Dra. Isabela Castro de Castro 
Dr. Jairo Saturnino Mendes 
Dr. José Fabiano de Queiroz Wagner 
Dr. Luiz Nicomedes da Silva 
Dra. Maria do Carmo Abrucezi Santiago 
Dr. Rafael Simões Filho 
Dr. Rafael vieira Patara 
Dr. Rutinaldo da Silva Bastos 
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VISITANTES 
Dra. Nilce Ana de C M Venturini 
Dr. Rodrigo Oliveira Ragni de Leite 
Dra. Danielle Mei de Castro Leite 
Dr. Gesival Gomes de Souza 
João Carlos Navarro de Almeida Prado 
 
 


